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Hoofdstuk 5: Lijnen
V-1.
a.
het startgetal is 5 en de richtingscoëfficiënt is -2.
b.
Als de x-coördinaat één groter wordt, neemt de y-coördinaat met 2 af.
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16.
a.

[image: image158.wmf]256

xy

+=



b.

[image: image159.wmf]1

2

321

xy

-=



c.

[image: image160.wmf]8843

xyx

-=-




[image: image161.wmf]21

55

526

1

yx

yx

=-+

=-+





[image: image162.wmf]1

2

3

1

24

231

1

yx

yx

=-

=-





[image: image163.wmf]3

4

483

2

xy

xy

-=-

-=-



1 oplossing


oneindig veel


geen oplossingen
17.
a.

[image: image164.wmf]4412

xpy

+=


b.

[image: image165.wmf]228

yqx

=+



c.

[image: image166.wmf](2)44

rryy

-++=




[image: image167.wmf]1

4

41

p

p

=-

=-





[image: image168.wmf]24

2

q

q

=

=





[image: image169.wmf]2

2

(4)42

40

ryr

r

-=-

-=



strijdig



afhankelijk



[image: image170.wmf]22

rr

=-Ú=












[image: image171.wmf]2

r

=-

: strijdig en als 










[image: image172.wmf]2

r

=

: afhankelijk
18. deze zijn echt niet leuk
a.

[image: image173.wmf]22232

xy

-=



b.

[image: image174.wmf]23242

xy

+=



c.

[image: image175.wmf]2242

xy

+=




[image: image176.wmf]1

2

32

3

1

22

2

(322)0

0

23212

2312

y

y

xx

xx

-=

=

==

====



[image: image177.wmf]32

322

92

322

(322)32

4

y

y

x

+

+

+=

=

=-





[image: image178.wmf]1

2

1

2

4426

21

212

y

y

x

=-

=-

=+


19.
a.
Van O naar P is 2 naar rechts en 5 omhoog; de richtingscoëfficiënt is 
[image: image179.wmf]1

2

2

.
b.

[image: image180.wmf]5

1

22

tan()2

POQ

Ð==

. Deze is dus gelijk aan de richtingscoëfficiënt.
c.

[image: image181.wmf]68

POQ

Ð»

o


d.

[image: image182.wmf]2

4

tan()

ROS

Ð=



e.

[image: image183.wmf]4

3

tan()

a

=



f.

[image: image184.wmf]1

3

tan()

b

=-




[image: image185.wmf]27

ROS

Ð»

o






[image: image186.wmf]53

a

»

o





[image: image187.wmf]18

b

»-

o


De hoek is 18°.
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De richtingscoëfficiënt is -1 en de richtingshoek -45°.
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De hoek tussen de lijnen is 43°.



Deze hoek is 90°.
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De hoek tussen de lijnen is 78°.
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De loodlijn uit C op l is:

Deze loodlijn snijden met l:
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 moeten dan 2 keer zo groot worden.


De loodlijn uit C op de verschoven lijn snijden elkaar in (-3, -1) of in (9, 15)
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